

**БИОГРАФИИ ЧЛЕНОВ ОБЩЕСТВЕННОГО СОВЕТА
ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ»**

ТУРШЕВА ИННА ГЕННАДЬЕВНА

Родилась 12 сентября 1939 года в г. Рязани.

Окончила Рязанский медицинский институт по специальности «лечебное дело».

Заслуженный врач РСФСР, кандидат медицинских наук, врач травматолог-ортопед, организатор здравоохранения.

С 1988 по 2016 - заместитель главного врача по медицинской части ГБУЗ «Городская клиническая больница имени В.М. Буянова Департамента Здравоохранения Москвы».

Член Аккредитационного совета травматологов Минздрава РФ.

Стаж работы в системе здравоохранения – 53 года, в настоящее время на пенсии.

Имеет награды:

- звание «Ветеран труда»

1997 - медаль «В память 850-летию Москвы»

1998 - знак «Ветеран труда Зила»

1999 - звание «Заслуженный врач Российской Федерации»

1999 - Почетная грамота Комитета Здравоохранения города Москвы

2009 - Почетная грамота Департамента здравоохранения города Москвы

2014 - Почетная грамота Департамента здравоохранения города Москвы

БУЯНОВА НАТАЛЬЯ НИКОЛАЕВНА

Супруга Валентина Михайловича Буянова – основателя клиники, заслуженного деятеля науки РСФСР, академика РАМН, профессора, доктора медицинских наук, чье имя в 2015 году присвоено больнице.

Родилась в 1932 году в г. Москве.

Окончила в 1959 году 2-й Московский ордена Ленина государственный медицинский институт имени Н.И. Пирогова по специальности «лечебное дело», врач-анестезиолог-реаниматолог, врач-кардиорадиолог.

Имеет награды:

- звание «Ветеран труда»

ЗАКИДКИН ВИКТОР АНАТОЛЬЕВИЧ

Родился 12 ноября 1944 года в г. Ярославле.

В 1964 году окончил Горьковское радиотехническое училище, получив квалификацию радиотехника.

Полковник армии в отставке. Прослужил в Вооруженных Силах СССР более 30 лет.

В 1975 году заочно окончил исторический факультет Московского государственного университета имени М.В. Ломоносова.

В 1981 году окончил заочно Военно-политическую академию имени В.И. Ленина и был назначен на должность инспектора отдела оргпарработы.

В 1999 году в целях возрождения системы военно-патриотического воспитания молодежи был рекомендован в РОСТО (ДОСААФ), где вырос до должности начальника Управления организационно-массовой работы Центрального Совета РОСТО (ДОСААФ). Был одним из активных организаторов проведения многих Общероссийских Слётов военно-патриотических детских и молодежных клубов и объединений.

Первый заместитель председателя Московского комитета ветеранов войны.

Имеет награды:

- Орден «За службу Родине в Вооруженных Силах СССР III-ст.» и 24 медали

- Почетную Грамоту Мэра Москвы

- Почетную Грамоту Патриарха Московского и всея Руси

- Знак Почетный ветеран Москвы

КОШЕЛЕВ ВЛАДИМИР СЕМЕНОВИЧ

Родился в 1951 году в г. Витебске БССР.

В 1968 году поступил в Военно-Медицинскую Академию им. С.М. Кирова. С 1971 года по 1973 год проходил службу на подводной лодке Краснознаменного Северного Флота (в/ч 45616).

С 1973 по 1975 год – учеба в Витебском Государственном медицинском институте по специальности – лечебное дело (Диплом А-I № 065590 от 28 июня 1975 года г. Витебск).

В 1976 году прошел интернатуру по специальности - общая хирургия с присвоением квалификации врача хирурга (Удостоверение № А58 от 25 июня 1976 года г. Сусуман Магаданской области).

С 1976 года по 1999 год работал врачом хирургом, главным врачом участковой больницы п.Ушаковское острова Врангеля. С 1995 года по 1999 год одновременно являлся Главой Администрации острова Врангеля.

Экспедиции в Арктику:

1979 – 1980 г.г. – дрейфующая станция «Северный Полюс 22»

1981 – 1982 г.г. – дрейфующая станция «Северный Полюс 25»

1984 – 1985 г.г. – дрейфующая станция «Северный Полюс 26»

1986 – 1987 г.г. – дрейфующая станция «СП – 24Д, А – 162»

1988 – 1989 г.г. – атомный ледокол «Арктика»

2003 – 2004 г.г. – Начальник 1-ой Российской дрейфующей станции «Северный Полюс 32»

2000 – 2009 г.г. – сезонные экспедиции на Северный Полюс (ледовая база «Барнео»)

Экспедиции в Антарктику.

1999 – 2000 г.г. – экспедиция «Антарктика - 2000»

2004 – 2005 г.г. – экспедиция «Антарктика - 2005»

2007 – 2008 г.г. – экспедиция «Антарктика - 2008»

С 2000 года по 2007 г.г. – генеральный директор Научного Центра исследований Арктики и Антарктики «Полюс». С 2007 года директор Фонда поддержки ветеранов Арктики и Антарктики «Полюс».

5 декабря 2010 года на организационной конференции Куйбышевского районного отделения КПРФ был избран членом Куйбышевского районного комитета.

Имеет награды:

- звание «Почетный полярник СССР»

- звание «Почетный полярник РФ»

- кавалер ордена Мужества

МЕДИНСКИЙ РОСТИСЛАВ ИГНАТЬЕВИЧ

Родился 12 декабря 1937 году.

Полковник армии в отставке.

Проходил службу в Центральном управлении ракетного топлива и горючего МО СССР.

Участник ликвидаций последствий аварий на Чернобыльской АЭС и землетрясения в Спитаке.

В настоящее время Советник председателя Российского военно-исторического общества.

САЛИКОВ АЛЕКСАНДР ВИКТОРОВИЧ

Родился 22 сентября 1960 года в Воронежской области.

Окончил в 1988 году 2-й Московский ордена Ленина государственный медицинский институт имени Н.И. Пирогова по специальности «лечебное дело», кандидат медицинских наук, врач-хирург, организатор здравоохранения.

С ноября 2010 года главный врач ГБУЗ «ГКБ им. В.М. Буянова ДЗМ».

Имеет награды:

2011 - Почетная грамота Правительства города Москвы

2013 - Почетная грамота Министерства Здравоохранения РФ

СВЕТЛИЧНАЯ СВЕТЛАНА АФАНАСЬЕВНА

Родилась 15 мая 1940 года в г. Ленинкане (сейчас Гюмри) в Армении

Окончила Всероссийский государственный институт кинематографии имени С.А. Герасимова, курс М. Ромма, советская и российская актриса театра и кино.

Сыграла более 30 ролей в кинокартинах.

Имеет награды:

- 1974 — Заслуженная артистка РСФСР
- 1999 — Медаль А. С. Пушкина за монолог Татьяны Лариной
- 2006 — Почётный приз за талант и народное признание на МКФ «Фестиваль фестивалей»
- 2006 — Премия «Бриллиантовая шпилька» — «Блондинкой по заслугам»
- 2008 — Приз зрительских симпатий на XI Бердянском Международном кинофестивале
- 2009 — Премия журнала «Hello» «Самая стильная в России», в номинации «Икона стиля»
- 2010 — Приз за вклад в комедию на Фестивале «Амурская осень»
- 2011 — Премия от телеканала Fashion TV — Fashion People Awards 2011 — титул «Икона стиля»
- 2011 — Почётный гражданин города Советска (Калининградская область)
- 2015 — Приз «За преданность кинематографу» на XXI Российском кинофестивале «Литература и кино» в Гатчине
- 2015 — Премия Fashion People Awards — «Икона стиля»
- 2016 — Победитель VIII Международного кинофестиваля «От всей души» в Ульяновске, в номинации «Легенда российского киностилья»

СТЕПАНЧЕНКО СЕРГЕЙ ЮРЬЕВИЧ

Родился 18 июня 1959 году в г. Татарске, Новосибирской области, окончил актёрский факультет Дальневосточного государственного института искусств, курс Г. Рогова.

После окончания вуза Степанченко сразу же устроился в драматический театр в Сызрани, где проработал до 1985 года. В то время молодой актер мечтал о большем - ему хотелось работать в «Ленкоме». В 1985-м Сергей случайно узнал от друзей, что в «Ленкоме» намечается прослушивание, и отправился в Москву. В театре он встретил Марка Захарова, который и пригласил его присоединиться к смотру студентов. Так Сергей Степанченко стал актером знаменитого «Ленкома», где работает и сегодня.

Творческая биография актера началась с эпизодических ролей, а через два года работы Степанченко получил главную роль Ламме в постановке «Тилль». Его партнерами по сцене были Инна Чурикова и Николай Караченцов. Затем были роли Урядника в «Поминальной молитве», Шамраева в «Чайке», Вождя в «Затмении» и многие другие

Имеет награды:

-Народный артист РФ

-Знак отличия «За заслуги перед Владивостоком» 2-й степени.

ПАНИНА ОКСАНА АНАТОЛЬЕВНА

Родилась 29 января 1971 в г. Ярославле.

Окончила Московскую медицинскую Академию имени И.М. Сеченова по специальности «организация здравоохранения».

С 1995 года работает в ГБУЗ «ГКБ имени В.М. Буянова ДЗМ» заведующей оперативно-статистическим отделом.

Ведет активную общественную работу как в больнице, так и в Южном административном округе г. Москвы, кинолог.

ПАНТЕЛЕИМОН - Епископ Орехово-Зуевский, викарий Святейшего Патриарха Московского и всея Руси (Шатов Аркадий Викторович).

Родился 18 сентября 1950 г. в Москве.

Окончил в Московскую духовную семинарию.

26 августа 1978 г. архиепископом Владимиром (ныне митрополитом Киевским и всея Украины) рукоположен в сан диакона. Перешел на заочное отделение МДС и был отправлен сначала на приходское служение в Москву, а потом в Московскую область в храм с. Николо-Архангельское.

15 апреля 1979 г. на праздник Входа Господня в Иерусалим митрополитом Крутицким и Коломенским Ювеналием рукоположен во пресвитера и назначен настоятелем Троицкой церкви в с. Голочелово Московской области. Переведен в 1984 г. вторым священником в Тихвинский храм г. Ступино, а в 1987 г. в Смоленский храм с. Гребнево.

В ноябре 1990 г. назначен настоятелем храма святого благоверного царевича Димитрия при 1-й Градской больнице. При храме было создано Свято-Димитриевское сестричество.

В 1992 г. по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Алексия II было открыто Свято-Димитриевское училище сестер милосердия (учредители: правительство Москвы и Свято-Димитриевское сестричество), духовником училища стал о. Аркадий.

В 2002 г. назначен председателем Комиссии по церковной социальной деятельности при Епархиальном совете г. Москвы. С 2005 г. является заместителем председателя Попечительского совета Больницы святителя Алексия, митрополита Московского.

Решением Священного Синода от 5 марта 2010 г. назначен председателем Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению.

Решением Священного Синода от 31 мая 2010 г. (журнал № 41) избран викарием Московской епархии с титулом «Орехово-Зуевский».

17 июля 2010 г. в домовом храме Патриарших покоев Троице-Сергиевой лавры, освященном во имя святого праведного Филарета Милостивого, Святейшим Патриархом Кириллом пострижен в малую схиму и наречен Пантелеимоном в честь святого великомученика и целителя.

18 июля 2010 г. возведен в сан архимандрита.

Наречен во епископа 20 августа 2010 г. в Спасо-Преображенском соборе Спасо-Преображенского Соловецкого монастыря. Хиротонисан 21 августа за Божественной литургией в Спасо-Преображенском соборе Соловецкой обители. Богослужения возглавил Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл.

С декабря 2010 г. по 2011 г. окормлял приходские храмы на территории Северо-Восточного административного округа г. Москвы (Троицкое благочиние).

С 22 марта 2011 г. — член Высшего Церковного Совета Русской Православной Церкви.

Решением Священного Синода от 22 марта 2011 г. (журнал № 14) назначен на Смоленскую кафедру с сохранением должности председателя Синодального отдела по церковной благотворительности и социальному служению.

Решением Священного Синода от 27-28 декабря 2011 г. (журнал № 161) включен в состав Патриаршего совета по вопросам семьи и защиты материнства (с марта 2012 г. — Патриаршая комиссия).

Постановлением Священного Синода от 12 марта 2013 г. (журнал № 23) назначен Преосвященным Орехово-Зуевским, викарием Московской епархии, с освобождением от управления Смоленской епархией.

Распоряжением Святейшего Патриарха Кирилла от 16 марта 2013 г. назначен управляющим Восточным викариатством г. Москвы.

Вдовец, имеет четыре замужних дочери, 20 внуков.

Место работы: Синодальный отдел по церковной благотворительности и социальному служению

(Председатель)

Научные труды, публикации:

Слово архимандрита Пантелеимона (Шатова) при наречении во епископа Орехово-Зуевского, викария Московской епархии.

Имеет награды:

Церковные:

2015 г. — орден прп. Серафима Саровского II ст.

2010 г. — орден прп. Серафима Саровского III ст.

2005 г. — орден свт. Иннокентия, митрополита Московского и Коломенского, II ст.

2003 г. — орден прп. Сергия Радонежского III ст.

1995 г. — орден св. блгв. кн. Даниила Московского III ст.

Светские:

2015 г. — медаль МЧС России «За содружество во имя спасения»

2015 г. — орден Почета Кузбасса (Кемеровская область).

ШАПОШНИКОВ ВАЛЕРИЙ АЛЕКСЕЕВИЧ

Родился 30 июня 1945 в Гатчине Ленинградской области.

В 1966 г. окончил Ленинградское зенитно-артиллерийское техническое училище, в 1974 г. — военно-юридический факультет Военно-политической академии им. В.И. Ленина.

Трудовую деятельность начал в 14 лет на заводе слесарем-сборщиком.

Проходил службу в Ленинградском и Забайкальском военных округах.

В 1974-84 гг. — судья Московского гарнизонного военного суда.

С 1984 по 1992 год служил в юридических подразделениях центрального аппарата Министерства обороны.

В 1992-94 гг. работал в Комитете по социальному обеспечению военнослужащих при Минобороны РФ.

В 1993 году был генеральным директором специализированного чекового инвестиционного фонда «Звезда».

1999 г. — заместитель председателя совета директоров Фонда " Профи".

В 2000 году назначен руководителем отделения Общественной приемной полномочного представителя президента РФ в г. Москве по Северо-Восточному административному округу.

В 2000-2001 гг. — член партии «Единство». С 2001 года — член партии «Единая Россия».

На 2003 г. — заместитель председателя совета директоров Фонда социальной защиты военнослужащих и работников органов безопасности «ПРОФИ».

В 2004 году — заместитель генерального директора ОАО «Северянин».

15 марта 2004 был избран депутатом Мосгордумы. Зарегистрировался во фракции ЕР.

4 декабря 2005 был избран депутатом Московской городской Думы четвертого созыва.